



В Саранске мужчина признан виновным в убийстве незнакомца



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саранск Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 64-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 9 января 2021 года осужденный нанес множественные удары двумя ножами 49-летнему ранее незнакомому мужчине, который без разрешения через открытую дверь зашел в его квартиру. После этого вынес потерпевшего и оставил его на улице. Тело погибшего было обнаружено во дворе дома прохожими. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть мужчины наступила в результате множественных колото-резаных ранений и обильной кровопотери.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1611600>